Supreme Court of Ohio Clerk of Court - Filed April 27, 2015 - Case No. 2011-1426

IN THE SUPREME COURT OF OHIO

Disciplinary Counsel, : CASE NO. 2011-1426

Relator,
vs.
Christopher James Burchinal, Esq.
Respondent.

RELATOR’S REPORT REGARDING RESPONDENT’S
COMPLIANCE WITH MONITORING

Office of Disciplinary Counsel Christopher James Burchinal (0071503)
Scott J. Drexel (0091467) Respondent

Relator P.O. Box 412

250 Civic Center Drive, Suite 325 Delaware, Ohio 43015

Columbus, Ohio 43215-7411 740.272.2294

614.461.0256 cburchinal@msn.com

614.461.7205 (Facsimile)
scott.drexel{@sc.chio.gov

Audrey E. Varwig (0073265)
Assistant Disciplinary Counsel
Counsel for Relator

250 Civic Center Drive, Suite 325
Columbus, Ohio 43215-7411
614.461.0256

614.461.7205 (Facsimile)
audrey.varwig@sc.ohio.gov




IN THE SUPREME COURT OF OHIO
Disciplinary Counsel, : CASE NO. 2011-1426

Relator,
vS.
Christopher James Burchinal, Esq.
Respondent.

RELATOR’S REPORT REGARDING RESPONDENT’S
COMPLIANCE WITH MONITORING

I. Introduction

On August 29, 2012, this Court issued an order suspending respondent, Christopher
James Burchinal, from the practice of law for two years with the final twelve months stayed on
conditions. The Court further ordered, among other things, that respondent serve an eighteen-
month monitored probation upon reinstatement. Respondent was reinstated to the practice of law
by order dated April 11, 2013. Relator now files its report regarding respondent’s compliance
with the terms of probation.
IL. Relator’s Report

Pursuant to this Court’s April 11, 2013 order, relator supervised respondent’s eighteen-
month probation and, under Gov. Bar R. V(21), appointed Attorney Thomas C. Clark as
respondent’s monitoring attorney. Clark submitted six quarterly reports regarding respondent’s
compliance with the conditions of his probation. Each report indicated that respondent was in
full compliance with the terms of his probation. OLAP has confirmed that respondent is in

compliance with his OLAP contract. Relator has not learned of any probation violation during



respondent’s eighteen-month probation. Further, relator’s review of the reports submitted by
Clark indicates that Clark fully complied with his duties as the monitoring attorney.

I11. Conclusion
Respondent complied with the terms of his probation.

Respectfully submitted,
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CERTIFICATE OF SERVICE

A copy of the foregoing Relator’s Report Regarding Respondent’s Compliance with

Monitoring has been served upon respondent, Christopher James Burchmal Esq., P.O. Box 412,
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